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QCM1:AC

A) Vrai
B) Faux
C) Vrai
D) Faux
E) Faux

QCM2:B

A) Faux : C’est I'élastine !

B) Vrai

C) Faux : interaction entre élastine et fibrilline
D) Faux : C’est maximal a la fin de la vie feetale
E) Faux

QOCM 3: ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM4: AD

A) Vrai

B) Faux : Au niveau de la téte du myofilament épais
C) Faux : Piege pas cool mais c’était 2%

D) Vrai

E) Faux

QCM5: ABC
A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai

D) Faux : Les bandes claires font 0,8 um contre 1,5 um pour les bandes sombres

E) Faux

QCM6: AD

A) Vrai
B) Faux : C’est pour la portion transversale
C) Faux : Pas de stries et pas de myofibrilles
D) Vrai
E) Faux

QCM7:E

A) Faux : plexus choroides

B) Faux : ubiquitaire = présents partout !!

C) Faux : c’est le systéme nerveux somatique
D) Faux : c’est le SNC

E) Vrai
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QCM 8: ABC

A) Vrai

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : non innervée !
E) Faux

OCM9:C

A) Faux : 2 couches
B) Faux : forte affinité
C) Vrai

D) Faux : face externe
E) Faux

QCM 10: ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCMIl:A

A) Vrai

B) Faux : C’est 'organogénése 2 !! Ne pas confondre I'organogénése 1 c’est la formation des ébauches des
organes etdes appareils a partir des 3 feuillets primitifs.

C) Faux : LECTOBLASTE, le mésoblaste et I'entoblaste

D) Faux : L’embryogénése ne se divise pas en 2 parties mais la morphogénése OUI !

E) Faux

QCM12:D

A) Faux : C’est I'inverse, le nombre de blastomere augmente mais la taille de la sphére reste STABLE
B) Faux : Pareil, c’est I'inverse, au centre elles sont non polarisées et en périphéries elles le sont

C) Faux : C’est le battement des CILS pas des muscles :))

D) Vrai

E) Faux

OCM13:D

A) Faux : Piege entre fenétre d’'implantation qui est une notion temporelle et zone d'implantation qui est une notion
spatiale.

B) Faux : C’est le pdle EMBRYONNAIRE

C) Faux : C’est J10 de développement pas du cycle menstruel (lisez bien jusqu’au bout)

D) Vrai

E) Faux

QCM 14 : AC

A) Vrai

B) Faux : L’ordre est inversé : I'épiblaste primitif est formé de cellules prismatiques alors que I'hypoblaste est formé
de cellules cubiques.

C) Vrai

D) Faux : La derniére étape de la nidation est I'invasion.

E) Faux

QCM15: E

A) Faux : Ce sont des divisions nucléaires sans cytodiérese (= sans division de la cellule)

B) Faux : Les pinopodes sont épithéliaux alors que les microvillosités son trophoblastiques.
C) Faux : Les EGF et récepteurs aux sélectines se retrouves sur les cellules épithéliales

D) Faux : C’est lors de I'intrusion que I'on observe les invadopodes

E) Vrai
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QCM 16 :

A) Faux :
B) Faux :
C) Faux :

D) Vrai
E) Faux

QCM17:

A) Faux :
B) Faux :

C) Vrai

D) Faux :

E) Faux

QCM 18:

A) Faux :
B) Faux :
C) Faux :

D) Vrai
E) Faux

QCM19:

A) Vrai

B) Faux :

C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCMZ20:
A) Faux :

B) Vrai
C) Vrai
D) Faux
E) Faux

D

2/3 mm de diamétre
le maintien du corps jaune et la production des hormones
cliniques

C

lors de la formation du PROCESSUS chordal (attention aux pieges étapes)
lors de la formation de la PLAQUE chordale

plein

D

la ligne MEDIANE
orifices buccaux
mésoblaste intra-embryonnaire

ACD

lors de la formation du TUBE NEURAL, pas avant les neuropores

BC
C’est la plicature TRANSVERSALE

: L'épiblaste SECONDAIRE (I'ensemble de I'ectoblaste qui ne s’est pas transformé en neurectoblaste)
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